
Hinterlaces: 58% de los venezolanos respaldan los Clap
 Autor Administrator
Monday, 10 de October de 2016
Modificado el Sunday, 09 de October de 2016









La encuesta fue divulgada este domingo por el periodista JosÃ© Vicente Rangel al cierre de su programa transmitido de
Televen 








AVN.- El mÃ¡s reciente estudio de opiniÃ³n pÃºblica de la empresa encuestadora Hinterlaces seÃ±alÃ³ que el 58% de los
venezolanos respaldan los ComitÃ©s Locales de Abastecimiento y ProducciÃ³n (Clap). 





Los resultados de la encuesta, que abarcÃ³ entrevistas directamente a 1.500 personas en todo el territorio nacional
desde el pasado 26 de septiembre al 4 de octubre, fue divulgada este domingo por el periodista JosÃ© Vicente Rangel al
cierre de su programa JosÃ© Vicente Hoy, transmitido por Televen.





El estudio ademÃ¡s seÃ±ala que 53% de las personas entrevistadas destacaron haber sido atendidos con los Clap.





En la encuesta, Hinterlaces tambiÃ©n consultÃ³ sobre lo informado o no que estÃ¡ la poblaciÃ³n sobre la Gran MisiÃ³n
Abastecimiento Seguro y Soberano. Un 14% de los encuestados seÃ±alaron estar muy informados; 32%, informados;
17%, algo informado; 21%, poco informado; 15%, nada informado; y 1% no contestÃ³.





El 42% de los consultados coincidieron que las medidas de la Gran Abastecimiento Soberano son efectivas.








http://www.elmundo.com.ve/Noticias/Actualidad/Encuestas/Hinterlaces--58--de-los-venezolanos-respaldan-los-.aspx 
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